

秋天的树叶

秋天到了,树叶从本来的绿色变成黄色,又变成棕色。终于,大树妈妈抱不住这些孩子了,树叶片片落下。风姑娘轻轻吹过,树叶纷纷飘走了,有的飘到了波涛汹涌的大海里,树叶宝宝第一次看见大海,欢快地在沙滩上散步呢;有的飘到了花香扑鼻的花园里,小树叶陶醉在这迷人的香气中,旋转、跳跃;还有的飘到了碧绿碧绿的荷叶上,荷叶就是它们的摇篮,它们安静地进入梦乡……

不知道下一片秋天的树叶会飞到哪里?
海门区第一实验小学 顾妍熙

我喜爱的水果

我喜爱的水果有很多,有红彤彤的苹果、黄澄澄的橘子、月牙似的香蕉,但我最喜欢吃的是火龙果。

火龙果的形状是椭圆形的,身上长着鱼鳞一样绿色的小叶子,外观的颜色火红火红的,里面的果肉有的是白色的,有的是红色的,果肉上面有密密麻麻的像黑芝麻一样的籽,妈妈最喜欢给我买红色果肉的火龙果,一切开,淡淡的清香,轻轻一咬,香甜的汁水进入口中,或者拌着酸奶一起吃会更清甜可口。

火龙果的营养价值很高,它可以保护眼睛,有助于消化,相信很多人都很喜欢吃,我最喜欢的水果就是火龙果。

海门区第一实验小学二(2)班 施懿轩
指导老师 龚稼慧

我家小狗

我家里有一条小狗狗。它长着一双圆溜溜的眼睛,两瓣嘴和一个灵活的小鼻子。

它的毛色雪白,尤其是腹部,就像穿上了一件雪白的衣裳。我十分喜欢它。

它撒尿时总是用后腿靠着一棵树,还低着头,好像很害羞。撒完了马上离开,好像怕被人知道似的,看它顽皮的样子,搞笑极了。我家小狗的胆子很小,如果你随便拍一下手掌,它就吓得立刻钻进床底下。可它又是那么勇猛,不要说遇到小鸡和小猫,就是遇到坏人,它也敢斗一斗,所以它成了我们家的“保护神”。

我喜欢我家的小狗,每天放学后我都会和它玩一玩,它给我带来了无限乐趣。

海门区第一实验小学二(2)班 熊宸磊
指导老师 龚稼慧

百蟹面

俗话说得好:“民以食为天。”中国的饮食文化极为丰富,各地都有独特的美食,今年国庆,我有幸品尝到了阳澄湖的特色美食:百蟹面。下面来听我仔细介绍一下这么美味的食物吧!

一碗百蟹面需要用上百只螃蟹来做,据说吃上一口就能鲜掉眉毛,终生难忘。首先,做百蟹面必要准备一百只阳澄湖大闸蟹。把一百只蟹的蟹黄、蟹肉、蟹壳分离之后就可以开始做百蟹面啦!

百蟹面要有三金,第一金,就是用蟹黄做出金色的面条:面粉、蟹黄、鸡蛋倒入碗中开始揉面,靠蟹黄自身的颜色即可揉出金色的面条,每一根面条都劲道可口,鲜香无比。第二金,便是颜色金黄的蟹粉,把蟹肉和蟹黄混合,加入鸡蛋、水和少许盐,就能做出完美的蟹粉。最后一金,是用蟹壳熬一个金色的蟹油。全部备好之后就可以进行最后的组装了,我们先将蟹面煮熟铺入碗底,再在面上盖满金黄的蟹粉,最后淋上一圈蟹油,这碗百蟹面就做好了。

接下来就是品尝美味的时间了,浓郁的蟹香包裹着每根面条,让你每一口都置身在鲜美的蟹肉中,咬断面条的那一刻,蟹黄的味道迸发出来,

面条越嚼越香,这简直就是人间极品啊,尝了一口就终生难忘!

海门区第一实验小学三(1)班 张逸诺
指导老师 张静娴

中秋团圆夜

今天是一年一度的中秋节,我们一家和亲朋好友们相聚一起欢度中秋节。

来到一个农家小院,小姨点了一大桌菜,还有我最喜欢吃的大闸蟹。我拨开蟹壳,蟹黄多得溢了出来,我赶紧咬上一口,一股鲜甜在口中迸发出来,蟹肉又细腻又肥美,真美味呀!大家在饭桌上欢声笑语,谈论着各自有趣的事情,大家夸我长高了、漂亮了,我笑得两颗兔子牙都藏不住了!最后,我们一起举起了酒杯,来了个幸福的大合影。

当然,过中秋节可少不了吃月饼和赏月啦!小姨拿出香甜的月饼,大家坐在椅子上一边吃月饼一边赏月,今晚的月亮真是又大又圆,我们一家人团聚在一起,让我想起了李白的“举头望明月,低头思故乡”这首诗。

中秋节是阖家欢乐团圆的日子,此刻我真是太幸福了。 海门区第一实验小学二(2)班 黄添怡
指导老师 龚稼慧

我最喜欢的水果

我最喜欢的水果有很多,比如酸溜溜的葡萄,清爽可口的西瓜,还有像宝石一样的石榴,但我最喜欢的还是草莓。

草莓的外形像一颗爱心,身上有许多像芝麻大小的颗粒,在它鲜红的身体上显得十分可爱,它顶部绿色的两片叶子像一顶帽子。草莓开始的时候是乳白色的,慢慢地变成粉红色,成熟的草莓是深红色的,外表晶莹剔透,看着就让人直流口水。

每次妈妈买草莓回来,我就迫不及待地去洗草莓,然后就大口大口地吃起来了,那口感柔软光滑,酸甜可口,那汁水慢慢流入口中,味道真是好极了,真的让人回味无穷呀……

海门区第一实验小学二(2)班 季馨怡
指导老师 龚稼慧

打水漂

金秋十月,中秋节连着国庆节,我们放了个小长假。周五吃过午饭,我就跑到哥哥家找他玩。哥哥问我:“你会打水漂吗?”“不会啊!”“走我教你打水漂去。”

哥哥带我来到小河边,告诉我要找那种扁扁的小石片才能打得远。只见哥哥捡起一块小石片,身体向后倾斜,用力一甩,石子飞了出去。快看,石片在水面上“刷刷刷”跳了五次才沉了下去。我也捡起一块小石片,学着哥哥的样子使出全身力气一扔,石子飞出去,“扑通”直接掉水里了。

哥哥见状,过来给我作示范。他膝盖弯曲,身体倾斜,拿石片的手伸直,尽量和水面保持平行,然后用力甩出去,只见小石片贴着水面上跳了一下,两下,三下,四下,最后沉下去了。我按照哥哥的动作要领一试,果然,石片贴着水面跳了一下,两下才沉入水中,耶,成功啦!我高兴得跳了起来。哥哥说:“手伸直,保持平行。”我又练了几次,熟能生巧,小石片可以在水面上跳三下,四下,五下……嘿黑!这个假期,我不仅玩得开心,还学会了打水漂了,真是个愉快的假期啊!

海门区第一实验小学二(3)班 张铭轩
指导老师 蔡海蓉

可爱的猫头鹰

我最喜欢的小动物是猫头鹰。它早上呆头呆脑的,一副没睡醒的样子。到了晚上,它就精神抖擞,变成我们的守护者。

猫头鹰的身体是黑灰色的,方便它在夜晚隐藏。它的眼睛圆溜溜的,一眨不眨地,像个摄像头注视着一切。它的脚非常有力,能在树上一动不动地站好久。

猫头鹰最爱睡觉。白天它缩成一团,呼呼大睡。晚上是它的捕猎时刻。它躲在暗处静静观察,一旦猎物出现,眼睛就死死盯住,然后张开翅膀,快速飞到猎物旁边,用爪子紧紧抓住,飞回窝里,享用大餐。

这样的猫头鹰,你们喜欢吗?

海门区第一实验小学二(3)班 张翊涵
指导老师 蔡海蓉

萌萌的小猫咪

我喜欢的动物是小猫,因为它很可爱。

它身披黑白相间的衣服,耳朵尖尖的,不停地在抖动,一条尾巴不停地甩来甩去,真的很可爱。

小猫吃饭可优雅了!它慢慢地走到小鱼前,闻了闻小鱼的味道,嗯,还挺香,一定很美味。它一点点地吃着,吃得津津有味。吃完后,它心满意足地舔了舔自己的嘴巴,然后,趴在地上,悠闲地晒着太阳。

这就是我认识的小猫,怎么样,萌吧?

海门区第一实验小学二(3)班 顾书澄
指导老师 蔡海蓉

美丽的秋天

秋天到了,我和小伙伴们相约去东洲公园玩。

公园里的景色可真美呀!湛蓝的天空中,一群大雁正忙着往南飞,它们一会儿排成“人”字,一会儿排成“一”字,像一队训练有素的士兵。远处有两棵高大挺拔的树木,一棵是银杏树,它像一把金黄色的大伞,扇子似的银杏叶像一只只金黄色的蝴蝶,一阵风吹来,它们翩翩起舞。另一棵是枫树,它既像一个昂首挺胸的士兵,又像一个燃烧着的巨大火把。一片片火红的枫叶像一双双张开的小手掌,在秋风中,它们热烈地鼓着掌,欢迎秋姑娘的到来。

这真是一个美丽的秋天呀!

海门区第一实验小学三(7)班 倪梓瑞
指导老师 蔡英

“修理”妈妈

“能不能默对?给你纠正多少次啦?为什么总是犯相同的错误?”妈妈火冒三丈,大发狮吼功,房子都被这吼声吓得抖三抖。光骂我不解气,只听“咝啦——”一下,“咝啦——”又一下,默写本被妈妈撕得“粉身碎骨”。此时的我,既恨自己单词总是记不住,又恨自己为什么有一个这么凶的妈妈。我不服气地想,“要是我能把妈妈送到修理厂修一下就好了!”

夜晚,一片寂静,我迷迷糊糊地来到一个满是先进科技的神奇工厂,里面的厂长是一个白胡子老爷爷,他说:“我可以让世界上所有不完美的人或物品变得完美无瑕。”哈哈,这不正符合我意吗?我连忙上前拉住了白胡子老爷爷,请求他帮忙“修理”一下我家那个母老虎妈妈。

突然间,好像房门被敲响了。只听妈妈在门外轻声问道:“宝贝,醒了吗?起床吃早饭啦!”吓得我一机灵,难道我的母老虎妈妈已经修好吗?现在的她是如此温柔,像春风拂面般温暖。

晚上,我怀着忐忑不安的心情回到了家,战战兢兢地把那张布满了“叉叉”的试卷拿了出来,准备接受她那狂风暴雨般的批评。然而,料想中的事情却没有发生。妈妈认真地看完试卷,温柔地摸了摸我的脑袋,面带笑容,柔声细语道:“没关系!一次考不好不代表每一次都考不好,妈妈陪你总结原因,改正错误,争取下一次考得比这次好。”

以前的母老虎不见了,妈妈真的被“修理”好了。于是,我也开始改变自己,认真写作业,考试不马虎,果然进步了不少。

海门区第一实验小学四(3)班 崔铭暄
指导老师 朱晓玉

海门区第一实验小学
组稿老师 黄一丹